

郑事

院里十几家夜市摊乱倒残羹剩饭 南阳新村小区东门口“有味道”

大热天,路人掩鼻而过 你家门口有“问题夜市”和“文明夜市”吗? 请拨打本报新闻热线96678说说



一摊污水,市民掩鼻而过。(因有碍观瞻,图右下角裁掉了一些)

■ 开栏语

夏季到来,夜市又以它独特的经营方式热闹了起来,但部分夜市环境卫生差,噪声污染大,占道经营堵塞交通等问题令人诟病,消费者的健康也没有保障。最近,南阳新村小区东门口内外的居民就为这样的夜市烦恼。夜市摊点将饭菜残羹倒在路边,大热天散发出一阵恶臭,令人厌烦不已。当然,也有一些“文明夜市”,管理规范,有序经营,注重卫生,深受市民欢迎。本报今起征集“问题夜市”“文明夜市”线索,正反兼顾,梳理经验,为郑州夜市健康发展献计献策。郑州晚报记者 冉小平 文/图

【现状】恶臭无比,路人掩鼻而过

这摊污水在农业路丰乐路交叉口向北200米路西南阳新村小区东门外。郑州晚报记者前日上午采访时,距离现场十几米就能闻到一股臭味。这片污水长5米多,宽约半米,不算大,但都是饭菜残羹,恶臭无比。采访期间,记者几次不忍直视,令人作呕。街上市民掩鼻而过,部分人尽量绕行。“今天还不太热,有风,相对要好些。”旁边摆水果摊的一名女士称,如果遇上大热天,没有风的时候,周边都臭烘烘的,有些人都不敢往这儿走。这名女士在门口摆摊3年多。从她摆摊起,这里就有污水,就没

干净过。大热天太臭时,也没顾客来买水果,他们就会挪挪窝。天晴臭烘烘,下雨滑倒人。遇上下雨天,这些残羹剩饭都不能顺着雨水流入污水管道内,而是横流路面,整个路面上积了一层油。骑电动车的稍不留神就会滑倒在地,老人走到这儿都会绕道。记者在现场看到,南阳新村小区东门内和北侧有两三家饭店。当时正值中午,但饭店顾客很少,东门内搭帐篷的露天饭店没人光顾。在农业路上班的王先生下班后正找地儿吃饭,看到旁边有卖热干面的,但一见到路边污水散发出恶臭,他又折路返回,“看着都饱了,哪有吃饭的心情?”

【原因】南阳新村小区内夜市摊点惹的祸

这摊污水就在窨井附近,现场污水冒着水泡,能看出管道已被堵塞,饭菜残羹难以流入管道内。这些残羹都是哪儿来的?正在巡逻的南阳新村巡防队员彭爱军和雷华南说,院内有个夜市,形成时间较长,每晚有10余家摊点在这儿营业,有时还摆在院外。但院内没有污水管道,每次饭菜残羹便倒在路边。久而久之,这个问题一直没得到解决。

“倒在马路上没人管,现在形成了习惯。”旁边一商户老板说,夜市主要在小区内,但院内不让他们倒残羹剩饭。一摊污水横在路边,市民不往这里来消费,损害的是周边商户的利益。卖水果的女士告诉记者,有次她劝一摊点老板别往路边倒饭菜残羹,那人让她别多管闲事。

【回应】办事处正按网格化程序上报

记者联系了南阳新村办事处新村社区书记李熙,他回复说,南阳新村小区是郑州铁路局管辖的职工家属区,丰乐路是市政道路。目前他们已经将这个网格化程序上报。南阳新村社区工作人员介绍说,据他们了解,一是下水管道有些问题,旁边夜市摊点和餐馆也是一个原因。这些夜市摊点是否涉嫌占道经营?南阳新村执法中队靳俊红称,新村东门口外没有夜市摊点,但小区里面

是南阳新村小区新晖物业公司在管理、规划,不属于市政道路,他们也不好介入。实地查看了解到是污水管道不通畅,已将问题反映给办事处,并上报给市政局维修。靳俊红还说,他们已通过社区向新晖物业公司反映,要求他们加强对夜市摊点的规范经营管理。记者随后将问题反映给南阳新村办事处城建管理办负责人徐宗磊。他表示在开会,会后联系。截至发稿时,记者未得到回应。

【最新】摊贩自发在污水沟垒了一道坎

昨天,按照南阳新村办事处执法中队和南阳新村社区的说法,他们已通知新晖物业和夜市摊贩,让他们注意卫生。记者昨日下午再次来到事发地点,发现相对前日,这里的残羹更多。不过现场多了几块砖,

同时用水泥垒了一道坎,这样,倾倒的残羹剩饭就被挡在北侧。“没办法咱自己垒的。”卖水果的女士说,每天上午这里的污水到处流,她的水果摊正好挨在旁边,有时连脚都没处放,无奈他们用了这个土办法拦住污水。

【征集】晒晒身边的“问题夜市”“文明夜市”

夏季是吃夜市的季节,也是一个夜市问题突显的季节。每到傍晚人声鼎沸的夜市热闹开张,以其独特的经营形式受到了不少市民青睐,但环境卫生差、噪声污染、占道经营堵塞交通等问题也令人诟病。此外,经营环境卫生条件差,也让消费者的健康没有保障。在丰乐路上居住的张女士称,在路边夜市摊点吃饭的市民喝酒猜拳,聊天唱歌,噪声污染较大,令她烦不胜烦。相比自发形成,未经约束的“问题夜市”,相关部门近年来也出重拳治理,规范夜市经营,治理路边烧烤摊

点,打造了一批“文明夜市”。来说说你身边的“问题夜市”吧,记者将实地探访,将“问题夜市”的问题反映至相关职能部门,督促他们协调解决,尽量避免夜市影响到百姓的正常生活。点出问题的同时,更重要的是提倡规范有序经营,营造良好的夜市环境。本报也请读者晒晒身边的“文明夜市”,记者将多方采访,为郑州夜市健康发展献计献策。“问题夜市”“文明夜市”线索征集联系电话:96678(本报热线电话),18638601152(冉记者) 线索提供:彭先生(稿费50元)

专治痤疮

我院老中医皮肤病专家组王主任研究治疗痤疮(青春痘)30多年,采用纯中药内服,不但疗效快,而且能除根,堪称疗效一绝,治痤疮疗效第一等美誉。
郑重承诺:治疗10天无效退款 1疗程不愈者再治不收费
地址:郑州市桐柏北路与西路交叉口东北角现代医院1楼皮肤科
电话:0371-86661088

腋臭怎么办?

率先引进“韩式GX超导定位消融术”
公立腋臭专科医院采用“韩式GX超导定位消融术”
让广大腋臭患者告别腋臭,尽享清爽夏日!
健康热线:0371-67778288 QQ:1145107547
地址:郑州市建设东路34号附8号(公安医学院站)

河南郑州口腔黏膜诊疗中心

主要治疗:复发性口腔溃疡、口腔扁平苔藓、白塞氏病、唇炎、舌炎、口臭、灼口综合症、口腔肿瘤等口腔黏膜疾病。
地址:郑州市建设东路34号附8号
电话:0371-55919216

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一疗程治愈牛皮癣、白癜风、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、面部过敏、面部红斑、日光过敏、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、结节性痒疹、掌跖脓疱病、皮肤淀粉样变、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。
地址:郑州市桐柏北路与西路交叉口东北角即到
咨询电话:0371-86661088

唐风采“非手术”增发

非手术,一根根植入式
增发,0风险,1次性,2小时彻底解决了各种脱发、白发及头发稀少者的烦恼与痛苦!新技术无需夹子,无需胶皮,增发后可以随意梳理,游泳潜水及剧烈运动,满意付款。
增发前 增发后
电话 0371-55675520 网址:www.tangfc.com
地址:郑州市经三北路与农业路交叉口财富广场2号楼11层E